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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP). Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte,

realizou-se, por videoconferência, às catorze horas, a reunião extraordinária do Conselho de Extensão (CONEX), sob a presidência de Breno Teixeira

Santos, e com as participações dos seguintes Conselheiros: Alexandre Galdino Sobrinho, Elisangela Aparecida dos Santos, Emanoel Fabiano

Menezes Pereira, Gabriel Terra Pereira, João Alves Pacheco, Leandro Piazzon Correa, Rafael Alves da Silva, além da secretária Adriane

Zangiacomo Foligno. Ausências justificadas: Guilherme Cerqueira Serra Almeida e Lucas Satoshi Cipriano Oikawa. ABERTURA DA

REUNIÃO: O Presidente do Conselho de Extensão deu início à reunião, agradecendo primeiramente a presença de todos. I - EXPEDIENTE. 1)

Aprovação da Ata da reunião anterior. A ata, encaminhada anteriormente por e-mail, foi aprovada por unanimidade. 2) Informes do Presidente do

Conselho de Extensão: No mesmo dia desta reunião, os pró-reitores de ensino e extensão terão uma conversa sobre a Curricularização da Extensão,

devendo ser estabelecida uma diretriz em breve. As pró-reitorias de Extensão, de Pesquisa e a Agência de Inovação estão articulando uma maneira de

fazer um levantamento de demandas que programas e projetos que ocorrem nos campus, por iniciativa deles, e não há mapeamento formal, de forma a

poder destinar parte do orçamento para ações que nascem nos próprios campus. II – ORDEM DO DIA. 1) Aprovação do Programa Conexão

Indústria do câmpus Bragança Paulista. Relator: Rafael. Para a apreciação da pauta, houve a participação dos proponentes Enzo Gaudino Mendes

e Ana Cristina Gobbo Cesar, do câmpus Bragança Paulista. O relator fez a leitura do parecer. Destacou os projetos que serão desenvolvidos dentro do

programa, que o programa tem potencial e que já são desenvolvidas parcerias com empresas desde 2016. Contudo, algumas ações descritas no

programa podem estar detalhadas nos projetos associados; no lugar de somente previstas, devem estar planejadas. Por exemplo, indicar quais webinars

ou palestras estão previstas. Isso auxilia inclusive o monitoramento e avaliação das ações. O parecer do relator foi favorável à aprovação do programa.

O voto foi acompanhado por unanimidade pelos conselheiros presentes. 2) Aprovação do projeto com Fundação de Apoio “Qualificação de

mulheres em situação de vulnerabilidade social em treze municípios do Estado de São Paulo”. Relatora: Elisangela. Para a apreciação da pauta,

participou a servidora Elaine Alves Raimundo, coordenadora da proposta, que fez uma breve apresentação sobre o projeto. O projeto foi submetido

pela Pró-reitoria de Extensão do IFSP à Secretaria Nacional de Políticas para Mulheres do Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos

Humanos, nos moldes do Programa Institucional de Mulheres do IFSP. Foram incluídos treze câmpus, escolhidos por já trabalhar com o programa e

pela necessidade de indicar à secretaria quais as localidades e quais os temas que seriam realizados. A conselheira Elisangela fez a leitura da relatoria,

destacando que os cursos que constam na proposta já têm o PPC aprovado. A Fundação de Apoio será utilizada para gestão financeira do recurso

disponibilizado pela secretaria. O conselheiro João Pacheco questionou sobre a possiblidade de mudar o curso indicado no projeto para o campus; a

servidora Elaine esclareceu que conversou com os coordenadores dos projetos que haviam sido ofertados em 2019, e explicou que não houve pedido

para mudança. Contudo, durante o período de planejamento dos cursos, adequações poderão ser feitas. O parecer da relatora foi favorável à aprovação

do projeto. O voto foi acompanhado por unanimidade pelos conselheiros presentes. 3) Aprovação do projeto de formalização da CASEC JR -

Empresa Junior do câmpus Caraguatatuba. Relator: Gabriel. O relator fez a leitura do parecer, indicando que a construção dos documentos está

em acordo com a regulamentação do IFSP, bem como a natureza e objetivos dos documentos. O relator apontou algumas orientações de adequações a

serem feitas no Plano Acadêmico e no Regimento Interno da empresa júnior. O parecer do relator foi favorável à aprovação do projeto, com as

ressalvas indicadas. O voto foi acompanhado por unanimidade pelos conselheiros presentes. 4 ) A aprovação do projeto de formalização da

PROVALE JR - Empresa Junior do câmpus Registro foi retirada da pauta, pela falta de documentação adequada para apreciação. III –

COMUNICAÇÃO DOS CONSELHEIROS. Não houveram. 4) Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho de Extensão agradeceu

novamente a participação de todos e declarou encerrada a sessão e, para tudo constar, eu, Adriane Zangiacomo Foligno, lavrei esta ata que, depois de

aprovada, vai assinada por mim e pelo Presidente do Conselho de Extensão.

Adriane Zangiacomo Foligno                        (assinado eletronicamente)

Breno Teixeira Santos                                   (assinado eletronicamente)
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